	1 вариант
	2 вариант

	1.Найти значение выражения:
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2.Решить пропорции:

а). 24,6 : 3 = 41 : х,
 б). 
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3. Решить задачу:

Велосипедист предполагал проехать намеченный путь за 9 часов, но увеличив скорость на 5 км/ч, проехал его за 6 часов. Какой путь наметил проехать 

велосипедист?

4.Найти значение выражения:
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,

0

4

,

6

15

,

0

15

,

0

8

3

+

-

×

-


5.Решить уравнение:

0,2(5у – 2)=0,3∙(2у – 1) – 0,9

6.Изобрази на координатной плоскости точки А(2;4), В(5; 1), С(0;-4), К(-3;-1). Соединив точки на чертеже, построй четырехугольник АВСК. Найди координаты точки пересечения отрезков АС и ВК.

7.Решить задачу:
В первый день посадили  1/5всех деревьев. Во второй день 30% того количества, которое посадили в первый день. Сколько деревьев необходимо посадить, если осталось посадить 18 деревьев?
	1.Найти значение выражения:
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2. Решить пропорции:

а). 2,8: 3,2=2,1 : у 
б).  
[image: image5.wmf]27

7

9

7

3

2

1

:

1

5

:

=

х


3. Решить задачу:

Велосипедист на путь от города до села и обратно затратил 5,4 часа. Каково расстояние между городом и селом, если в одну сторону велосипедист ехал со скоростью 12 км/ч, а обратно возвращался по той же дороге со скоростью 15 км/ч.

4.Найти значение выражения:
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5.Решить уравнение:

0,9∙(4у – 2)=0,5∙(3у – 4)+4,4

6.Изобрази на координатной плоскости точки К(-2;4), М(4; 2), Е(2;-2), Р(-4;0). Соединив точки на чертеже, построй четырехугольник КМЕР. Найди координаты точки пересечения отрезков КЕ и МР.

7.Решить задачу:

В первый день туристы прошли 2/5 части пути. Во второй день 60% того пути, который прошли за первый день. Сколько километров они должны еще пройти, если им осталось пройти 18 км?


Итоговая работа по математике в 6в классе 2021-2022 уч.год. 
Критерии оценивания и ответы:

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант
	оценивание

	1
	[image: image7]
	[image: image8]
	1 балл

	2а
	5
	2,4
	1 балл

	2б
	1,5
	32
	1 балл

	3
	300
	1050
	1 балл

	4
	4,05
	-2,7
	1 балл

	5
	-2
	2
	1 балл

	6
	(1,0)
	(0,1)
	1 балл

	7
	25
	50
	1 балл – правильно составлено уравнение, но не правильно найдено значение из-за арифметической ошибки.

2 балла – полное и верное решение

	 
	 
	 
	Максимально 9 баллов


0-3 балла - программа 6 класса по математике не усвоена. Рекомендованная оценка 2.

4-5 баллов - программа 6 класса по математике усвоена удовлетворительно. Рекомендованная оценка 3.

6-7 баллов - программа 6 класса по математике усвоена. Рекомендованная оценка 4.

8-9 баллов – программа 6 класса по математике усвоена. Рекомендованная оценка 5.
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